
Το «Χαμόγελο του Παιδιού» εξέτασε 140 παιδιά στην Αμοργό 

 

Σε Κάσο, Κάρπαθο, Φλώρινα, Άγραφα συνεχίζεται το πρόγραμμα προληπτικής ιατρικής 
 
Το  κινητό  πολυϊατρείο  «Ιπποκράτης»  ολοκλήρωσε  το  ταξίδι  του  με  επιτυχία  στην  Αμοργό  όπου 
βρισκόταν  από  τις 2  έως  και  τις 5  Σεπτεμβρίου,  έπειτα  από  πρόσκληση  του  Συλλόγου  Κάτω Μεριάς 
Αμοργού «Η Αγία Παρασκευή», πραγματοποιώντας σε συνεργασία με το Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο 
«Αττικόν» προληπτικές ιατρικές εξετάσεις σε περίπου 140 παιδιά.  
 
Η  επίσκεψη  του  οργανισμού  «Το  Χαμόγελο  του  Παιδιού»  μαζί  με  το  Πανεπιστημιακό  Νοσοκομείο 
«Αττικόν» υπήρξε ιδιαίτερα σημαντική για τα παιδιά, αφού το νησί παρουσιάζει σημαντικές ελλείψεις 
στον  τομέα  της  υγείας  και  ο  μοναδικός  γιατρός  του  Κέντρου  Υγείας  καλείται  να  καλύψει  και  να 
ανταποκριθεί στις ανάγκες όλων των Αμοργιανών. 
 
Το πολυϊατρείο φιλοξενήθηκε στις  εγκαταστάσεις  του Κέντρου  Υγείας  στη Χώρα  της Αμοργού  και  τα 
παιδιά  συνοδευόμενα  από  τις  οικογένειές  τους  είχαν  τη  δυνατότητα  να  εξεταστούν  από  Παιδίατρο, 
Οφθαλμίατρο, ΩΡΛ και Αλλεργιολόγο. 
 
Η  κινητή  Οδοντιατρική  Μονάδα,  θα  βρίσκεται  στην  Κάσο  23‐25  Σεπτεμβρίου  και  στην  Κάρπαθο  25 
Σεπτεμβρίου έως 1 Οκτωβρίου, το κινητό πολυϊατρείο «Ιπποκράτης» θα βρίσκεται στη Φλώρινα 24‐27 
Σεπτεμβρίου και η κινητή Οφθαλμολογική Μονάδα θα ταξιδέψει στα Άγραφα 25‐27 Σεπτεμβρίου.  
 
Συνολικά,  στα  προγράμματα  Προληπτικής  Ιατρικής  που  υλοποιεί  από  το  2002  το  «Χαμόγελο  του 
Παιδιού» και μέχρι το 2012 έχουν εξεταστεί 23.852 παιδιά σε όλη τη χώρα, ενώ από τις αρχές του 2013 
μέχρι και σήμερα, σε αυτά έχουν προστεθεί 11.137 παιδιά. Ο στόχος για το 2013 είναι να εξεταστούν 
πανελλαδικά 18.000 παιδιά. 
 
Κινητήριος  δύναμη  της  φετινής  διαδρομής  του  «Ιπποκράτη»  είναι  ο  μη  κερδοσκοπικός  οργανισμός 
Johnson  &  Johnson  Corporate  Citizenship  Trust.  Χάρη  στην  οικονομική  ενίσχυση  του  οργανισμού 
διασφαλίσθηκαν  οι  απαραίτητοι  πόροι  για  την  υλοποίηση  του  προγράμματος  του  2013  για  τον 
«Ιπποκράτη» και την παροχή των πολύτιμων υπηρεσιών του στα παιδιά. 
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